

80-летний мужчина из северной Алабамы побывал на своем первом школьном выпускном вечере в качестве пары своей внучки.

Джеймс "Папаша" Дрэйна из Элбертвилла рассказал каналу WHNT-TV, что его внучка, Джой Вэбб, попросила его быть ее парой в субботу.

Выпускной вечер был первым для Вэбб и Дрэйна, которому так и не удалось побывать на нем во времена своей молодости. Вэбб хотела разделить это событие с дедушкой, который был в ее жизни с тех пор, как она родилась.

Для Дрэйна это также была первая возможность одеть смокинг.